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Raadsvergadering d.d. 31 januari 2019 

 

 

 

 

Aan de raad, 

 

Onderwerp 

Kredietaanvraag werkbudget 2019 Bereikbaarheidsagenda. 

 

Beslispunten 

Voorstel tot het beschikbaar stellen van een krediet van € 70.000,- voor de gemeentelijke 

bijdrage in de kosten van regiobrede projecten, de kosten voor de programmaorganisatie en 

de kosten voor bijdragen aan studies die worden opgestart. 

 

Samenvatting 

De doelstelling van de Bereikbaarheidsagenda is het verbeteren van de Bereikbaarheid van 

de regio Zuidoost-Brabant nu en in de toekomst. 

 

Aanleiding 

Op 11 oktober 2018 heeft de gemeenteraad ingestemd met het aangaan van de 

Samenwerkingsovereenkomst Bereikbaarheidsagenda Zuidoost-Brabant 2017 – 2030. 

In deze overeenkomst zijn afspraken gemaakt over de bijdrage in de kosten van het 

programmateam en bijdragen in de kosten van de regiobrede projecten. Om invulling hieraan 

te geven is het van belang dat de gemeenteraad jaarlijks een werkbudget beschikbaar stelt.   

 

Beoogd effect en/of resultaat 

Een betere bereikbaarheid van de regio Zuidoost-Brabant nu en in de toekomst. 

 

Argumenten 

Aangezien de gemeenteraad op 11 oktober 2018 heeft ingestemd met de 

Samenwerkingsovereenkomst Bereikbaarheidsagenda Zuidoost-Brabant 2017 – 2030, is het 

van belang om de gemaakte afspraken na te komen en hiervoor de benodigde financiële 

middelen te reserveren. 

 

Kanttekeningen o.a. financiële, juridische, communicatieve en veiligheidsaspecten 

De kosten voor de gemeentelijke bijdrage aan het programmateam bedragen voor het jaar 

2019 € 13.174,84. De gemeentelijke bijdrage aan de regiobrede projecten bedraagt totaal  

€ 499.327,- . In de samenwerkingsovereenkomst is opgenomen dat we dit bedrag mogen  

verspreiden over een periode van maximaal 10 jaar. Voor het jaar 2019 gaan we uit van een 

bijdrage van € 49.932,70 voor de regiobrede projecten. Dan blijft er nog een klein bedrag 

over voor bijdragen aan studies die worden opgestart.  

Het betreft o.a. een studie naar de aanleg van een snelfietspad langs het Wilhelminakanaal. 

Aangezien er sprake is van een adaptieve agenda is het belangrijk om ook wat wisselgeld te 

hebben als er projecten worden opgestart. 

 



Het totale krediet ‘werkbudget bereikbaarheidsagenda 2019’ van € 70.000,- wordt gedekt uit 

de reserve  Bereikbaarheidsagenda. 

 

Vervolgstappen 

Op korte termijn wordt gestart met de verkenning “aanleg snelfietsroute tussen Tilburg en 

Eindhoven (Wilhelminakanaal)”. 

Het tracé Tilburg – Eindhoven via het Wilhelminakanaal wordt door provincie Noord-Brabant, 

regio Hart van Brabant , en Metropoolregio Eindhoven (MRE) als een kansrijke route gezien.  

De route is tevens als quick-win benoemd in de Bereikbaarheidsagenda Zuidoost Brabant.  En 

ook RWS ziet kansen voor een deel van het tracé. Betrokken overheden willen samen met 

provincie en RWS een verkenning starten naar de potentie van de route, het mogelijke tracé, 

de vormgeving en de haalbaarheid van realisatie. 

Ook zal op korte termijn gestart worden met de regiobrede projecten. 

 

Bijlagen (meegezonden stuk(ken), ter inzage gelegde stukken) 

Niet van toepassing. 

 

Voorstel van college van burgemeester en wethouders van Laarbeek d.d. 20 

november 2018 

 

 

het college van burgemeester en wethouders, 

De burgemeester van Laarbeek De gemeentesecretaris van Laarbeek 

 
F.L.J. van der Meijden 

 
 M.J.M. Meertens 

 


